LBnaka ctaTUCTMKa
OnuTyBaHHA 715494 'dinocodis HaykoBOro nisHaHHs (aHrn.MoBot) (npod.XapueHko HO.B.)’

TepmiH nposeaeHHa: 01-04.05.2023 p.

Pe3ynbtat onutyBaHHA 715494

KinbKicTb pecnoHAEeHTIB,AKI B3A/IN Y4ACTb B ONUTYBAHHI 2

MpUMMaETbCA 3a BiACOTKOBY 40O 100%




LLIBuAaKa cTaTUCTMKA

OnuTyBaHHA 715494 'dinocodis HaykoBOro nisHaHHs (aHrn.MoBot) (npod.XapueHko HO.B.)’

Bud Has4anbHO20 3aHAMMSA, AKuUli npoeoduna npog.Xap4yeHko K0.B. (dani - suknaday)
3 ducyunnidu ®inocogpia HayKoeo20 ni3HaHHA (aHan.moeor) (Oani - ducyunniHa):

KinbKicTtb BiacoTku
Nekuii 0 0 %
MpakTnuHi Ta (ab6o) nabopaTopHi 3aHATTS 0 0 %
Bci nonepeaHi BapiaHTH 2 100 %

100%

= 2 (Bci nonepegHi BapiaHT)
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AKy yacTKy 3aHATb 3 gucumnaiim Bu ocobucro BigBigann?

Kinbkictb BiacoTku

Binbwe 90% 0 0 %

60-90% 2 100 %

30-60% 0 0 %

MeHwe 30% 0 0 %
= 1(60-90%)

100%
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1.Buknapay npoBoAUB 3aHATTA 32 40NOMOro0 OHAAUH-NAATPOPM
(Google Classroom, Moodle-LAY, Biki-UAY Towo) un
BUKOPUCTOBYBAB B/IaCHi OHNAMH-IHCTPYMEHTH
(LightSail, Edmodo, Socrative, E-learning, Kahoot a60 iHwi)?

Kinbkictb BiacoTku
NocTiHO 2 100 %
4yacTo 0 0 %
IHKO/IN 0 0 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKOU 0 0 %

= 0 (nocTiitHo )

100%
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2.BuKnapgau 3actocoByBaB iHTEPaKTUBHI popmu npoBefeHHA 3aHATb
(mo3KOBMI WITYPM, aKTUBHE 3a/ly4eHHA CTYAEHTIB A0 06roBopeHHs,

TPEHIHr, KPYrnnm cTin, Kemmc-metoa, Tow,o)?

KinbKicTtb BiacoTku
3aBXKau 2 100 %
3a notpeboto 0 0 %
B OKpemux BMnagKax 0 0 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKON 0 0 %

100%

= 0 (3aBxan)
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3. 3aHATTA NPOBOAUAUCA i3 BUKOPUCTAHHAM MYNAbTUMEAINHNX
3aco6iB HaBYaHHA, UMPPOBOI OHNANH A0LWKMU, abo iHWOoro
uudposoro cynposogy?

Kinbkictb BiacoTku
NocTiHO 1 50 %
4yacTo 1 50 %
IHKO/IN 0 0 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKOU 0 0 %

= 0 (nocTiHo)
= 1 (4acTo)

50%

50%
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4.TeopeTn4Hi Ta NPaKTUUYHi 3HAHHA, OTPMMAHI NiA, Yac BUBYEHHA
ANCUUNNIHN, 3aCTOCOBYBAZINCA ANA BUKOHAHHA CaMOCTiMHOI

po6botun?
Kinbkictb BiacoTku
NocTiHO 2 100 %
4acTto 0 0 %
IHKO/IN 0 0 %
MaWKe HiKou 0 0 %
HiKOU 0 0 %

= 0 (nocTiiHO)

100%
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5.Buknagauem 6ynm vitko chopmynboBaHii BUMOru Ta pekomeHaauii
A0 BUKOHAHHA CAaMOCTiHOI po6oTKn?

KinbKictb BiacoTku

TaK 2 100 %

nepeBa*kHO Tak 0 0 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

100%
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6.Mig yac po60TK Hag HaBYANBHOK AUCUMNAIHOIO 3aBXKAM byna
MOX/INBICTb KOHCY/IbTYBaTUCA 3 BUKNIagauem?

Kinbkictb BiacoTku
TakK 2 100 %
nepeBaHoO TakK 0 0 %
4YaCTKOBO TakK 0 0 %
MamKe Hi 0 0 %
Hi 0 0 %

= 0 (Tak)

100%
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7.0nA8 BUKOHAHHA CAMOCTIMHOT po60TH BMKNaaay HagaBaB MeTOANYHI
pekomeHaau,iii WoAao0 ii BAKOHAHHA (CNUCOK nitepaTypwy, IHTEepHeT-
pecypcu, 30Kpema, 3pasKu BUKOHAHHA Ta 0pOpMAEHHA TUNOBUX

3aBAaHb Ta iHwWe)?

Kinbkictb BiacoTku
TaK 2 100 %
nepeBaHO TakK 0 0 %
4YaCTKOBO TakK 0 0 %
MaKe Hi 0 0 %
Hi 0 0 %

100%

= 0 (Tak)
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8.BMKnapgay 3po3ymino noAcHOBAB maTtepias, KOMEeHTYBaB CKNaaHi
MOMEHTHU, BUAINAB rosIoBHE y TeEMi?

Kinbkictb BiacoTku

TakK 2 100 %

nepeBaHO TakK 0 0 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

MamKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

100%
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9.BuKnapav BiNIbHO, 3MICTOBHO Ta 3pO3YyMiNIO BignoBiaaB HAa NUTAHHA
CTYAEHTiB, HAaBOAUB NpUKNagn?

KinbKictb BiacoTku

TaK 2 100 %

nepeBa*kHO Tak 0 0 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

100%
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10. Buknagay nogasaB HaBYa/IbHUIA MaTepian y KOHTEKCTi

ManbyTHbOI NpodecinHoi AianbHOCTI?

KinbKictb BiacoTku

TaK 1 50 %

nepeBa*kHO Tak 1 50 %

4YaCTKOBO TaK 0 0 %

Manxe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
= 0 (Tak)

50%

» 1 (nepeBaxHo Tak)

50%
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11.BuKnapay 4iTKo BU3HAYMB HA NOYATKY BUBYEHHA AUCLUUNNIHN

BMAW Ta TEPMIHU BUKOHAHHA 3aBAaHb, KpUTepii Ta HOPMU IHLOTO

OUiHIOBAHHA. [loTpUMMyBaBCA BULLLECKA3aHOro?

Kinbkictb BiacoTku
TaK 2 100 %
nepeBaHO TakK 0 0 %
4YaCTKOBO TaK 0 0 %
MamKe Hi 0 0 %
Hi 0 0 %

100%

= 0 (Tak)
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12. Buknapgau ctaBmBCA A0 BCiX CTYAEHTIB KOPEKTHO i TONIePAHTHO?

KinbKictb BiacoTku

TaK 2 100 %

nepeBa*kHO TakK 0 0 %

4YaCTKOBO TakK 0 0 %

MaKe Hi 0 0 %

Hi 0 0 %
» 0 (Tak)

100%
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14.3a3HauTe, Wo came Bam cnopobanocb/Hecnoaobanoch nig yac

BUBYEHHi gucumnniHm:*

(Heobo8’a3K08e NUMAHHS, 8i0Nosidb - 008inbHULU MmeKkcm)

KinbKicTb BiacoTku
Aanuv BignoBiab 1 %
He ganu Bignosigb 1 %

Bignosiai:

® Buxnaoau 3p03yMiNo NOACHIO8AE Mamepia, KOMeHMY6as CKIAOHI MOMEHMU, BUOINA8

207108He Yy meMi, HABOOUNUCS NPUKIAOU.
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15. MNopanTe npono3unu,ii WOAO NiaBULLEHHA AKOCTIi BUKNAaAAHHA
AUCUUNNIHN:

(Heobo8’a3K08e NUMAHHS, 8i0Nosidb - 008inbHULU meKkcm)

KinbKicTb BiacoTku
Aanuv BiagnoBiab 0 0 %
He ganu Bignosigb 2 100 %

Bignosiai:
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16. Bawa 3arasnibHa ouiHKa po60TK BUKAa4aua 3 Li€i AUCUMNNIHU

KinbKictb BiacoTku
[ye nobpe 2 100 %
[Jobpe 0 0 %
3a408BiNIbHO 0 0 %
MoraHo 0 0 %
[ye noraHo 0 0 %

= 0 (Qyxe pnobpe )

100%

CepeaHit oTpumaHuii ban (3a ctobanbHo cuctemoto)- 98
MiHiMmanbHW oTpuUMaHuit 6an - 97

MaKcumanbHUM oTpUMaHum 6an - 99




